CTpOUTENBHBIC
pabo4yue u
OpraHu3aIusl

Tpylda



[Tlpodpeccusa — BMaO NOCTOAHHOW TPYOOBOW OeATENbHOCTU
paboyero.

CneunanbHOCTb — OEATENbHOCTb B npodpeccun, donee
y3Koe NoHATME (MNOTHUK-ONanyowmk).

Keanndpukauma — YypoOBeHb MacTepctBa paboyero
(ETKC).
[lpon3BOANTENBHOCTbL Tpyaa XapaKTepusyTcH

BbIpabOTKOM U TPYJOEMKOCTbIO.

BoipaboTka — KONMMYECTBO CTPOUTESNIBHOW NPOOAYKUNMU,
BblpaboTaHHOW 3a eAuHULY BPEMEHMN.

TpynoeMkocTb — 3aTtpatbl pabo4yero BpeMeHu Ha
eJuHNLY CTPOUTENbHOM NPOAYKLUUMN.



« TexHun4yeckoe HOPMUPOBaHNWE  —  YCTaHOBIIEHUE
OOOCHOBaHHbLIX HOPM 3aTpaT TpyAa, MaLUMHHOIO
BPEMEHM W MaTepuanbHbIX PECYPCOB Ha eauHuuy

npoaykumn. Hopmbl 3aTpaTt Tpyaa Bblpa)katoTca B BUAE
HOPM BPEMEHU N HOPM BbIpabOoTKN.

« Hopma BpemMeHn — Bpemsd, Heobxogumoe AOngd
npounsBoAcTBa eanHuUbl npoaykumn Hep. (vyen X vac)
3adavya.

Onpeoenutb obbemMm paboT M TpyooBble 3aTpaTtbl MNpu
Knagke CTeH CpedHen CroXHOCTM nod  WTyKaTypKy
TonwmHonm 510 mm, ecnu anunHa cteHbl 120 M, BbicoTa 2,8

M. Onpeoenntb CcCOCTaB 3BEHA W NPOOOIMKUTENBHOCTb
BbIMOSIHEHUA PadOT.




1. Onpepgensiem ob6bem paboT
V,=120MXx2,8x0,51=171, 36 m3
2. Hopma BpeMeHun Ans knaaku CTeH coctaBnsieT
H =3,24enxy4ac
Bp
3. Onpepensiem TpygoBbIE 3aTpaThl
Tp = Vp X HBID =171,36 X 3,2 = 548,35 4en x4ac. : 84ac =
= 68,5 Yyen x gH.
4. Onpegensem NpoaoIMKUTENBHOCTb
T=T :(n
p

pabounx X ncmeH)



Paboune ogHou cneymanbHOCTU, HO pa3Hou
kBanuukaumum obbegnHsaTCa B cneyuannanpoBaHHble
bpuragbi.

Paboune pasHomn cneunanbHOCTU U pa3HOU
kKBanuukaumum obbegnHSTCS B KOMMNMEKCHbIE
bpuragbi.

DpoHT paboT, BbiAeNsEMbIN 3BEHY, HAa3bIBAETCH
NEnaHKoON.

PpoHT paborT, BbiAensiemMbl bpurage, Ha3biBaeTcs
3axBaTKoMW.

®OpoHT paboT Mo BbICOTE Ha3blBaeTCH APYC.



